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KẾ HOẠCH
Về việc tổ chức thực hiện nhiệm vụ Giáo dục trung học,

 năm học 2017 - 2018
Căn cứ công văn số 1215/SGDĐT – GDTrH  ngày 01 tháng 9 năm 2017 của sở GD&ĐT Đăk Lăk về việc Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ Giáo dục Trung học năm học 2017-2018 của Sở GD&ĐT tỉnh Đắk Lắk; Công văn số 02/SGDĐT_GDTrH ngày 04/01/2018 của Sở GD&ĐT tỉnh Đắk Lắk.
Thực hiện kế hoạch số 39/KH-HT ngày 03/10/2017 về việc thực hiện  nhiệm vụ năm học 2017 – 2018 trường THPT Phan Đăng Lưu;
Nay trường THPT Phan Đăng Lưu xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện, chuẩn bị hồ sơ cho công tác thực hiện năm học 2017-2018 với nội dung cụ thể như sau.
I. MỤC ĐÍCH
Nhằm kiểm tra, đánh giá việc thực hiện nhiệm vụ giáo dục trung học trong nhà trường, các tổ chuyên môn. Từ đó phát huy các ưu điểm và rút ra kinh nghiệm những tồn tại, hạn chế giúp công tác chỉ đạo, điều hành trong nhà trường, tổ chuyên môn được tốt hơn.
II. NỘI DUNG
· Việc thực hiện kế hoạch giáo dục, thực hiện quy chế chuyên môn, đổi mới phương pháp dạy học và kiểm tra, đánh giá, nâng cao chất lượng đội ngũ giáo viên, cán bộ quản lý, sử dụng cơ sở vật chất, thiết bị dạy học và ứng dụng công nghệ thông tin vào công tác quản lí và dạy học.
· Thực hiện các hoạt động giáo dục: phân công, sử dụng đội ngũ giáo viên, nhân viên; công tác bồi dưỡng học sinh giỏi; giáo dục nghề phổ thông; dạy học tích hợp liên môn; hoạt động giáo dục hướng nghiệp; hoạt động giáo dục trải nghiệm sáng tạo, giáo dục đạo đức giá trị sống, kỹ năng sống, công tác tư vấn học đường; nội dung giáo dục địa phương; tổ chức các hoạt động chuyên đề; quản lý hồ sơ, sổ sách của nhà trường.
· Quản lý kỷ luật lao động, trách nhiệm công tác, thực hiện chủ trương đường lối của Ðảng, chính sách pháp luật của Nhà nước của cán bộ công chức, viên chức, nhân viên trong nhà trường ; công tác kiểm tra nội bộ nhà trường của Hiệu trưởng.

· Công tác khen thưởng, kỷ luật đối với cán bộ, giáo viên và nhân viên theo qui định của Nhà nước. Những chủ trương và biện pháp để giúp cho cán bộ, giáo viên, nhân viên được học tập, bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ.

· Công tác xã hội hoá giáo dục; hoạt động của các tổ chức, đoàn thể trong nhà trường; sự phối hợp công tác giữa nhà trường với các đoàn thể.

· Quản lý và tổ chức giáo dục học sinh: duy trì số lượng, tỷ lệ đi học chuyên cần của học sinh; quản lý, kiểm soát các hoạt động chuyển trường, khen thưởng, kỷ luật học sinh, xét duyệt kết quả đánh giá, xếp loại học sinh.

· Công tác xây dựng kế hoạch của các Phó Hiệu trưởng, việc triển khai, tổ chức thực hiện các nhiệm vụ theo sự phân công của Hiệu trưởng. Quản lý việc dạy thêm, học thêm.
III. PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ
1. Ông Nguyễn Tự Cường - Hiệu trưởng: chịu trách nhiệm chính về việc tổ chức, chỉ đạo, điều hành hoạt động các nội dung về thực hiện các nhiệm vụ Giáo dục trung học.
2. Bà Võ Thị Huệ - Phó hiệu trưởng

+ Chỉ đạo, điều hành, xây dựng kế hoạch theo các lĩnh vực phân công(Khảo thí – CNTT, thi GVDG, NC KHKT, HĐHN, HĐ NGLL, sử dụng TBDH, ôn tập học sinh khối 12, các tổ phụ trách,…)

3. + Tổ chức thực hiện, kiểm tra đánh giá công tác khác: sổ Gọi tên và ghi điểm, sổ ghi đầu bài, …

4. Ông Hoàng Phúc Lộc – Phó hiệu trưởng

Chỉ đạo, điều hành, xây dựng kế hoạch theo các lĩnh vực phân công(công tác KTNB, Quốc phòng an ninh, Giáo dục thể chất, Nghề phổ thông; Giáo dục đạo đức, lý tưởng cách mạng cho đoàn viên, thanh thiếu niên theo Quyết định 1501/QĐ-TTg ngày 28/8/2015; các tổ phụ trách, …)
5. Các tổ trưởng

+ Các tổ chuyên môn: hoàn thiện kế hoạch tổ, bảng phân công nhiệm vụ các thành viên trong tổ;  tổ chức sinh hoạt chuyên môn theo chuyên đề, theo bài học; kiểm tra thường xuyên việc sử dụng TBDH trong tổ, việc quản lý sổ theo dõi sử dụng TBDH; công tác kiểm tra hồ sơ giáo viên trong tổ(vở bài soạn, sổ dự giờ, sổ điểm cá nhân, sổ chủ nhiệm(nếu có)); lịch phân công dạy BD HSG; công tác quản lý dạy thêm, học thêm theo phân công; công tác quản lý phòng thực hành, thí nghiệm; việc tổ chức thực hiện NC KHKT, viết SK-KN; …
+ Tổ văn phòng: thực hiện tốt công tác quản lý, lưu trữ hồ sơ: sổ Công văn đi – đến, sổ đăng bộ, học bạ, sổ gọi tên và ghi điểm, sổ ghi đầu bài, sổ họp, sổ ghi Nghị quyết và một số hồ sơ liên quan khác. Bộ phận tài vụ chủ động tham mưu tài chính dành cho các hoạt động chuyên môn, mua sắm TBDH phục vụ dạy học.
6. Các đoàn thể trong trường
+ Công đoàn trường: đề nghị Ban chấp hành công đoàntrường  chủ động phối hợp nhà trường xây dựng Quy chế phối hợp theo tinh thần đổi mới nhiệm kỳ công đoàn 2017 – 2022; Quy chế thực hiện dân chủ; Công tác công khai tại cơ sở giáo dục; các hoạt động chuyên môn khác. Phân công bà Lê Thị Nga, ông Diệp Bảo Sơn phụ trách.
+ Đoàn trường: đề nghị Ban chấp hành đoàn trường chủ động phối hợp nhà trường xây dựng Quy chế phối hợp giữa Đoàn trường – Nhà trường trong công tác giáo dục đoàn viên, thanh niên học sinh; các hoạt động phong trào cũng như một số hoạt động khác trong nhà trường. Phân công ông Nông Đức Hiếu phụ trách.
7. Hồ sơ, lưu trữ
+ Các cá nhân, tập thể xây dựng kế hoạch, kết quả đánh giá, biên bản làm việc theo các nội dung phân công phải có đầy đủ hồ sơ lưu và 01 bản nộp về Hiệu trưởng(theo từng nội dung) để báo cáo và lưu trữ hồ sơ nhà trường.
+ Hồ sơ các nội dung, lĩnh vực trong học kỳ 1 hoàn thành trước 15/01 hàng năm. Hồ sơ các nội dung, lĩnh vực trong học kỳ 2 hoàn thành trước 15/5 hàng năm
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
- Các cá nhân, tập thể được phân công tổ chức kiểm tra, đánh giá trong học kỳ1. Tiếp tục thực hiện trong học kỳ2 năm học 2017 – 2018.
- Các tổ trưởng chuyên môn tổ chức thực hiện, kiểm tra thường xuyên trong tổ và xem đây là nhiệm vụ trọng tâm trong thực hiện nhiệm vụ. Trong quá trình tổ chức thực hiện có phát sinh, vướng mắc trong thực tiễn thì báo cáo kịp thời với lãnh đạo trường để điều chỉnh, bổ sung kịp thời.
Trên đây là kế hoạch tổ chức thực hiện nhiệm vụ Giáo dục trung học 2017 - 2018 của trường THPT Phan Đăng Lưu. 
HIỆU TRƯỞNG
Nơi nhận:
· Sở GD&ĐT(báo cáo)

· Phòng GDTrH, CĐ, ĐTN (phối hợp)
· Các PHT, TTCM(thực hiện)
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