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KẾ HOẠCH
V/v tổ chức thao giảng và hội thi giáo viên dạy giỏi năm học 2019 - 2020
- Căn cứ Điều lệ trường trung học ban hành kèm theo thông tư số 12/2011/TT-BGD&ĐT ngày 28/3/2011 của Bộ trưởng Bộ giáo  dục và Đào tạo;  
- Căn cứ Điều lệ Hội thi giáo viên dạy giỏi các cấp học phổ thông và giáo dục thường xuyên ban hành kèm theo Thông tư số 21/2010/TT-BGDĐT ngày 20/7/2010 của Bộ Giáo dục và Đào tạo và Công văn số 558/BGDĐT-NGCBQLCSGD ngày 05/2/2016 về việc lưu ý một số vấn đề liên quan đến tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi các cấp học phổ thông và giáo dục thường xuyên của Bộ Giáo dục và Đào tạo; 

- Căn cứ Công văn số 1462/SGDĐT-GDTrH  ngày 16/9/2019 của Sở GD&ĐT Đăk Lăk về hướng dẫn nhiệm vụ GDTrH năm học 2019 –2020

Thực hiện Kế hoạch số 61/KH-TrPĐL, ngày 9/10/2019 của Hiệu trưởng trường THPT Phan Đăng Lưu về Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ giáo dục năm học 2019 – 2020, Trường THPT Phan Đăng Lưu xây dựng kế hoạch tổ chức thao giảng và hội thi giáo viên dạy giỏi (GVDG)  năm học 2019-2020 như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích

Tạo điều kiện để cán bộ, giáo viên trao đổi, học tập kinh nghiệm lẫn nhau trong công tác giảng dạy nhằm nâng cao chất lượng bài giảng góp phần nâng cao chất lượng giáo dục trong nhà trường. 

Tuyển chọn, công nhận và suy tôn giáo viên đạt danh hiệu giáo viên dạy giỏi cấp trường, tạo điều kiện để giáo viên  thể hiện năng lực chuyên môn, học tập, trao đổi kinh nghiệm về dạy học; khai thác, sử dụng sáng tạo, hiệu quả phương tiện, đồ dùng dạy học; ứng dụng công nghệ thông tin vào dạy học trong nhà trường.

Góp phần đẩy mạnh đổi mới phương pháp dạy học theo hướng phát triển năng lực người học; khuyến khích, động viên, tạo cơ hội và rèn luyện GV tự học và sáng tạo; phát hiện, tuyên dương và nhân rộng những điển hình tiên tiến, góp phần tạo động lực phát triển sự nghiệp giáo dục của nhà trường;

Kết quả của Hội thi là một trong những căn cứ quan trọng để đánh giá thực trạng đội ngũ, làm cơ sở cho việc xây dựng kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng nhằm nâng cao năng lực nghề nghiệp cho giáo viên, đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục phổ thông. 
2. Yêu cầu
- Đối với công tác thao giảng: Các TTCM tổ chức góp ý sau thao giảng nghiêm túc, khách quan tạo điều kiện để các thành viên trong tổ bộ môn trao đổi, học tập kinh nghiệm lẫn nhau trong công tác giảng dạy nhằm nâng cao chất lượng bài giảng.
- Đối với hội thi GVDG: Nội dung thi phải thiết thực, động viên đông đảo giáo viên tham gia hội thi có chất lượng,  tạo được phong trào thi đua, trao đổi học tập, nâng cao trình độ và hiểu biết lẫn nhau giữa các giáo viên. Giám khảo chấm thi phải đảm bảo khách quan, công bằng có tác dụng giáo dục, khuyến khích động viên giáo viên tích cực tham gia.

II. NỘI DUNG VÀ PHƯƠNG PHÁP TIẾN HÀNH

1. Thi giáo viên dạy giỏi

a) Đối tượng và điều kiện dự thi
- Đối tượng: Tất cả giáo viên đang trực tiếp giảng dạy tại trường THPT Phan Đăng Lưu có nguyện vọng đăng ký dự thi.

- Điều kiện:  Giáo viên đăng ký dự thi phải đạt chuẩn trình độ đào tạo trở lên; có thời gian trực tiếp giảng dạy liên tục từ 3 năm trở lên; có phẩm chất đạo đức tốt; có năng lực chuyên môn và năng lực tổ chức, quản lý lớp học được học sinh và đồng nghiệp đánh giá cao. Trong năm học 2018 - 2019 được đánh giá, xếp loại khá trở lên theo Chuẩn nghề nghiệp giáo viên cấp THPT.

b. Nội dung và hình thức thi
Giáo viên dự thi thực hiện 03 nội dung sau:

-  Nội dung thi thứ nhất: Báo cáo sáng kiến kinh nghiệm hoặc sản phẩm NCKH. Báo cáo sáng kiến kinh nghiệm hoặc sản phẩm NCKH sư phạm ứng dụng đạt giải từ cấp trường trở lên trong thời gian từ năm học 2017 - 2018 đến nay được bảo lưu kết quả).
- Nội dung thi thứ hai (Vòng thi kiểm tra năng lực): Bài kiểm tra năng lực được thực hiện bằng hình thức trắc nghiệm. Nội dung bài kiểm tra năng lực gồm:  Những hiểu biết về Luật Giáo dục; Luật công chức – viên chức; Luật lao động; Điều lệ trường THCS, trường THPT và trường phổ thông có nhiều cấp học; Điều lệ Công đoàn; Chuẩn nghề nghiệp GV THPT; các văn bản quy định về chế độ, chính sách liên quan đến giáo viên và người lao động; văn bản chỉ đạo của ngành (VD:  qui chế đánh giá xếp loại học sinh, hướng dẫn nhiệm vụ năm học, …).
-. Nội dung thi thứ ba (Vòng thi thực hành): Thực hành giảng dạy 2 tiết trong chương trình giảng dạy năm học 2019 – 2020 của trường tại thời điểm theo quy định của Ban tổ chức. 

* Lưu ý: Tất cả các bài giảng điện tử (sử dụng trình chiếu trên PowerPoint, …) nộp về nhà trường (qua email hoặc trên đĩa, USB) để nhà trường xem xét, nghiên cứu, góp ý, bổ sung, lưu tư liệu trường. 

c. Ban giám khảo
- Thành phần: Lãnh đạo nhà trường; mời giáo viên có kinh nghiệm từ các trường trên địa bàn huyện Krông Buk và thị xã Buôn Hồ; Một số tổ trưởng chuyên môn; giáo viên đạt giáo viên dạy giỏi cấp tỉnh.
- Nhiệm vụ: Giám khảo chấm điểm tiết dạy nội dung thi thực hành theo Công văn số 1471/SGDĐT-GDTrH ngày 20/10/2017 của Sở GDĐT về việc hướng dẫn đánh giá, xếp loại giờ dạy của giáo viên trung học.

d. Thời gian thực hiện: Từ tháng 02/2020 – tháng 3/2020
2. Thao giảng
a) Đối tượng: Tất cả giáo viên đang trực tiếp giảng dạy tại trường THPT Phan Đăng Lưu không đăng ký tham gia thi GVDG cấp trường.

b) Nội dung: Thực hiện giảng dạy 01-02 tiết/ năm.
c) Thời gian thực hiện: Hoàn thành trước 20/11/2019.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Giám khảo không được tham gia xây dựng bài cho giáo viên tham gia hội giảng, không tham dự các tiết dạy do giáo viên dạy thử nếu vi phạm tùy theo mức độ xử lí kể cả giám khảo lẫn giáo viên.

- Tất cả giáo viên trong tổ phải tham gia dự giờ đầy đủ. Hai giáo viên dạy cùng bài không dự giờ của các đồng chí dạy trước (trừ trường hợp nhóm chỉ có 2 giáo viên).

- Giờ dạy phải đảm bảo hệ thống chặt chẽ, lôgíc và phong phú, đầy đủ cả 3 dạng câu hỏi với tất cả mọi đối tượng học sinh. Thực hiện tốt việc tích cực đổi mới PPDH và sử dụng thiết bị dạy học, ứng dụng CNTT vào dạy học.

- Các TTCM có trách nhiệm tiếp thu các ý kiến góp ý của Ban giám khảo để  tiến hành rút kinh nghiệm và góp ý giờ dạy cho giáo viên trong ngày họp của tổ đồng thời thống nhất  phương pháp chung, dung lượng kiến thức truyền đạt của bài học đó cho phù hợp với học sinh của trường, lớp mình. 

- Tổ trưởng chuyên môn tổ chức cho giáo viên trong tổ đăng ký bài dạy, tiết dạy và báo cáo lịch dạy cho BGH trước khi thực hiện 1 tuần.

- Các bộ phận, cá nhân trong nhà trường cần tạo mọi điều kiện về cơ sở vật chất và tinh thần phục vụ tốt cho quá trình diễn ra Hội thi GVDG cấp trường.
Trên đây là kế hoạch tổ chức Hội thi Giáo viên dạy giỏi cấp trường năm học 2019 – 2020, đề nghị Tổ trưởng chuyên môn triển khai trong tổ nghiêm túc thực hiện.
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